



В Республике Ингушетия 21-летний житель Сунженского района предстанет перед судом за убийство (ч.1 ст.105 УК РФ)



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено следствие по делу об убийстве 26-летнего жителя с. Алхасты Республики Ингушетия.

Следствием установлено, что в ночное время 18 июня 2020 года, во дворе частного домовладения сельского поселения Алхасты Сунженского муниципального района Республики Ингушетия в результате внезапно возникшей ссоры обвиняемый 2000 г.р. с использованием ножа причинил колото-резанные ранения своему 26-летнему родственнику, который от множественных проникающих колото-резанных ранений туловища, повлекших острую потерю крови скончался при доставлении в больницу.

В ходе следствия собраны достаточные доказательства подтверждающие вину обвиняемого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1493055>